花王漆 蓝天使防水涂料

基本参数

至中学以	
产地:	广东 同参数产品
储存期:	24 个月 同参数产品
耗漆量:	1.7 (㎡/kg) 同参数产品
类别:	内 墙漆 同参数产品
耐水性:	优 同参数产品
外观:	同参数产品
用途范围:	家装 工程 建筑 同参数产品
漆膜颜色:	灰色 同参数产品
品牌:	花王漆 同参数产品
单件净重:	20KG 同参数产品
液态类型:	水乳型 同参数产品

产品名称: 蓝天使防水涂料

产品介绍:本产品是以硅、碳、丙防水树脂及多种助剂为原料,采用独特工艺经高温聚合而成的乳液,

使用时再加入特殊的粉料,经科学配制而成的具有**防水功能的新一代水性双组份防水材料。

产品特点:

独特配方: 防水层干固后长期泡水不粉化、不开裂、不渗透;

粘力**: 防水层干固后可直接在表面铺贴瓷砖;

健康环保:水性材料,不含有害物质,更环保、更健康、更放心。

适用范围: 适用于新旧建筑物各部位的防潮防霉、防水补漏等。

基面处理:

- 1、基面应为坚固、平整、无灰尘、无油污的毛坯面;
- 2、阴阳角应做成圆弧形;管根、墙根、节点应先做增强处理(可加无纺布)。

施工配比:

- 1、按 A 组份(液料): B 组份(粉料)=1袋: 1袋进行配比。
- 2、先将液料倒入容器中,然后慢慢倒入粉料,用低速电动搅拌器搅拌至均匀无生粉团的混合浆料。 若浆料太稠或基面太干燥,可在调料时加入适量清水稀释。

施工方法:

- 1、施工前须用清水充分润湿基面,但不能有明水;
- 2、将调配好的浆料直接刷涂(或滚涂)在基面上;
- 3、涂刷要均匀,不可漏刷、漏涂、露底,涂层应不留砂眼、气孔;
- 4、一般需涂刷两遍,每遍涂刷不宜过厚,防止开裂(尤其是管根、墙角处),第二遍涂刷在**遍涂层表干后(一般约间隔 2 小时)垂直交叉进行。

注意事项:

- 1、防水产品适宜的施工温度为 5℃~35℃,空气湿度≤85%,应避开高温、低温和室外阴雨天气环境下施工。
- 2、施工现场应保持通风,防水涂层施工完毕后要防止霜冻、曝晒、雨淋。
- 3、防水涂层施工完毕进行装饰面层施工时,应避免破坏防水层。
- 4、建议使用水泥泥砂浆或正规达标的瓷砖胶铺贴瓷砖,以达到**的粘贴效果,防止瓷砖空鼓、脱落。
- 5、混合浆料建议在4小时内用完。

- 6、闭水试验应在防水层实干后进行(正常温度、湿度环境下48小时以上)。
- 7、施工过程中,如防水材料不慎入眼,请立即用清水冲洗。

贮存条件:

- 1、须在5℃~35℃条件下阴凉、干燥、通风库内密封贮存,保质期为12个月。
- 2、本产品为水性产品,可按常规货物运输,运输时应防止曝晒、受冻、挤压、碰撞,保持包装的完好性。